

10 Ιουνίου 2015

# ΟΙ ΚΑΤΑ ΘΕΟΝ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΘΑΥΜΑΣΤΑ ΠΑΛΑΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΜΟΛΟΓΗΤΟΥ ΙΕΡΑΡΧΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΟΥ ΕΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ. 1891-1985 (Θαυμαστά σημεία)

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#)





## Θαυμαστά σημεία

ΜΑΛΙΣΤΑ, μεταξύ άλλων καταγράφονται και θαυμαστά περιστατικά, τά όποια καταδεικνύουν την παρρησία τού Αγίου Γλυκερίου και το ύψος τής αρετής του.

Κάποτε, παραμονή των Θεοφάνιων, ο π. Γλυκέριος άγίαζε με τον Μέγα Αγιασμό τις οικίες τών πιστών στο χωριό Γκρόσι. Σε μία οικία είχαν τοποθετήσει ραδιόφωνο τής προπολεμικής εκείνης εποχής, πράγμα σπάνιο βέβαια για τά δεδομένα τών χρόνων εκείνων, το όποιο τήν στιγμή πού είσήρχετο ό Άγιος ήταν σε λειτουργία και μετέδιδε ένα τραγούδι. Οπότε ό Άγιος στάθηκε από επάνω του και είπε ώσάν αστειευόμενος, αλλά σε τόνο αυστηρό: «Ποιός θα τραγουδήσει, εσύ ή εμείς; σού λέγω να σταματήσεις!», και αμέσως ή συσκευή νεκρώθηκε και δεν ξαναλειτούργησε!.. .

Άλλοτε, κατά τήν τέλεση ιεράς Αγρυπνίας στον εορτάζονται Ναό τού Αγίου Δημητρίου στην Μποροιάιά, ενώ ιερουργούσε ό Άγιος, ή αστυνομία έσπευσε και περικύκλωσε τον Ναό με οπλισμένους άνδρες. Οι πιστοί όμως είχαν προλάβει να φυγαδεύσουν τον Άγιο από το Ιερό Βήμα και οι αστυνομικοί είσήλθαν στον Ναό και άρχισαν να κτυπούν τις γυναίκες, οι όποιες διαμαρτύρονταν για τήν ασέβεια και βιαιότητα τους. Για τήν ασφάλεια τού φυγαδευθέντος Αγίου, κάποιος από τούς πιστούς τον άκολούθησε από απόσταση στην κατεύθυνση, τήν όποίαν έλαβε, στο μέσον τής νυκτός, ενώ επικρατούσε πυκνό σκοτάδι. Σέ κάποια στιγμή, ό πιστός εκείνος είδε αμυδρά τον άγιο να γονατίζει και να υψώνει τά χέρια του στον ουρανό σέ στάση προσευχής. Τότε, ξαφνικά, εμφανίστηκε δίπλα του ένας Λευκοφόρος άνδρας γεμάτος φώς, ό όποιος άρχισε να συνομιλή με τον Άγιο! Όταν αρκετά χρόνια αργότερα ό πιστός εκείνος έγινε Μοναχός, άκουσε από τον Άγιο σέ σχετική ερώτηση του για το συμβάν να του εμπιστευείται, ότι επρόκειτο για τον Φύλακα Άγγελό του, ό Όποιος τού εμφανίστηκε εκείνη τήν νύκτα και του υπέδειξε τον

δρόμο για να διασωθεί!...

ΟΙ ΚΑΤΑ ΘΕΟΝ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΘΑΥΜΑΣΤΑ ΠΑΛΑΙΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΜΟΛΟΓΗΤΟΥ  
ΙΕΡΑΡΧΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΟΥ ΕΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ. 1891-1985

Πηγή: [apantaortodoxias.blogspot.gr](http://apantaortodoxias.blogspot.gr)